Para la siguiente figura se pide:
Determinar el valor de los momentos principales de inercia baricéntricos.
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Elegimos un sistema de ejes rotado un angulo o := atan(gj con el objeto de poder utilizar las
tablas de propiedades geométricas.

Dividimos la figura en un area semicircular y dos triangulares y, por semejanza de triangulos
obtenemos las dimensiones necesarias para entrar en la tabla.
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n = 2asin(1) n = 3.142

Figura 1 (Semicirculo):
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Figura 2 (Triangulo) b, := 1.8 hy:= 2.4
< 3 2,2
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Figura 3 (Triangulo) by := 3.2 hy:= 24
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A1 Xgr + AxXgo T A3 XG3

XG= Aq+ Ay +Ag

ArYer tA2Ye2 T A3YG3

yG:: A1+A2+A3




2 2 2 2 2
Ke=k1-A1Ye + ka2t AZ'(VGZ ~YG ) * ka3t A3'(VG3 ~YG ) K = 19105

2 2 2 2 2
Ye=Y1-Arxg + g2+ AZ'(XGZ ~XG ) * ezt A3'()‘63 ~%G ) G = 21956

dyG = hy1 ~ A1XgYe * keyez + Az (Xe2Ye2 — *aYa) + kayes + Az (*caVes — e Vo)

Yetde 1 2 2

3= 2522 23 ) ey
Yetde 1 2 2

3= =2 (46 - 3e) + 4y

Para hallar las coordenadas del baricentro en un par de ejes horizontal y vertical resolvemos las
ecuaciones de rotacion de ejes

h:=0 vi=0

Given
2411 = h-cos(oc) + v-sin((x)

0.355 = v-cos(oc) - h-sin(oc)

1.163
2.142

Find(h,v) = (
Las coordenadas del baricentro en un par de ejes horizontal (h) y vertical (v) son:

h=1.163 v=2142
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